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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  38/2018 

Τρίτη 18 Σεπτεμβρίου 2018,   13:30  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

342 1.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας συνοπτικού 
διαγωνισμού για την «Προμήθεια υπολογιστών και 
ηλεκτρονικού εξοπλισμού για τα ΚΔΑΠ του Δήμου 
Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός στην εταιρεία «ΠΑΝΤΑΖΑΡΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.». 

343 2.  Κοστολόγηση υλικών ζημιών που προκλήθηκαν από τροχαίο 
ατύχημα. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κοστολόγηση ζημιών ύψους 1.189,89 € που 
προκλήθηκαν σε ιστό του δημοτικού φωτισμού, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

344 3.  Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για 
«Επεκτάσεις δημοτικού φωτισμού μέσω ΔΕΗ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, ποσού 
3.937,42 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Κορομηλά Γεωργίου, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.  

345 4.  Συμπλήρωση της υπ’ αριθμ. 330/2018 απόφασης της 
Οικονομικής Επιτροπής. 

ΟΜΟΦΩΝΑ συμπληρώνεται η απόφαση που αφορά στην 
αντικατάσταση του υπολόγου διαχειριστή της παγίας προκαταβολής, 
ώστε η αντικατάσταση αυτή να ισχύει από 15-10-2018, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

38 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 5. Νιάρχος Αναστάσιος 

2. Μπασακίδης Νικόλαος 6. Μπεχράκης Σταμάτης 

3. Μπούχαλης Δημήτριος 7. Φαββατάς Δημήτριος 

4. Αδαμόπουλος Ιωάννης  
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346 5.  Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών 
Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω 
της παγίας προκαταβολής της Τοπικής Κοινότητας Λαδά που ανέρχονται 
στο ποσό των 992,00 €. 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

347  Επί του (σε ορθή επανάληψη) πρακτικού της επιτροπής 
διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια 
βρεφικού εξοπλισμού για τους παιδικούς σταθμούς του 
Δήμου Καλαμάτας 2018» - Διόρθωση της υπ’ αριθμ. 
289/2018 σχετικής απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής. 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το σε ορθή επανάληψη πρακτικό, ως προς την 
αποτύπωση του γενικού συνόλου της καθαρής αξίας ειδών δύο αναδόχων 
και εγκρίνεται η διόρθωση της προηγούμενης απόφασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 

Καλαμάτα  21 Σεπτεμβρίου 2018   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

   

 

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Ηλιόπουλος 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


